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Protokół Nr XXVIII/2026 

z posiedzenia  

Sesji Rady Gminy Budry, 

która odbyła się w dniu 30 kwietnia 2026 roku 
 

Rozpoczęto o godz. 11 10 

Zakończono o godz. 13 00 

XXVIII – Sesja Rady Gminy odbyła się w Sali Konferencyjnej Urzędu Gminy w Budrach.  

Ad. 1 

Otwarcie Sesji. 

Otwarcia obrad Sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy – Waldemar Dworzecki. Przewodniczący powitał 

wszystkich obecnych na obradach radnych (zał. nr 1), sołtysów (zał. nr 2), pracowników Urzędu Gminy w 

Budrach oraz zaproszonych gości (zał. nr 3) tj.: 

Wójta Gminy – Pana Mariusza Molda; 

Sekretarza – Panią Annę Kowalewską; 

Skarbnika – Panią Elżbietę Iwonę Rapita; 

Starostę Powiatu Węgorzewskiego – Panią Joannę Soćko 

Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Ogonkach– Łukasza Krupa 

Ad. 2 

Stwierdzenie wymaganego quorum. 

Przewodniczący Rady Gminy Budry Waldemar Dworzecki na podstawie listy obecności (zał. nr 1) stwierdza 

wymagane quorum i to, że Rada władna jest do podejmowania prawomocnych uchwał. 

Nieobecni Radni – Joanna Pszczoła  

Ad. 3 

Przyjęcie porządku obrad. (zał. nr 3). 

Porządek obrad z wprowadzonymi zmianami jest następujący: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie wymaganego quorum. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przedstawienie informacji o pracy Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

5. Podjęcie Uchwały Rady Gminy w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Węgorzewskiemu 

w formie dotacji celowej z przeznaczeniem na dofinansowanie przebudowy odcinka drogi powiatowej 

nr 1852N w Popiołach. 

6. Podjęcie Uchwały Rady Gminy w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2026 r. 

7. Podjęcie Uchwały Rady Gminy w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Gminy Budry na lata 2026-

2030. 

8. Podjęcie Uchwały Rady Gminy w sprawie rozpatrzenia skarg za działanie Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Budrach. 

9. Podjęcie Uchwały Rady Gminy w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Budrach . 

10. Podjęcie Uchwały Rady Gminy w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej szczepień przeciwko HPV w 

szkołach . 

11. Przedstawienie sprawozdania z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Budrach za rok 

2025. 

12. Przedstawienie Oceny zasobów pomocy społecznej  

13. Zapytania sołtysów i radnych, informacje. 

14. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

15. Zakończenie obrad. 
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Przewodniczący prosi o przegłosowanie porządku obrad.  

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 

„Za” – 13 głosów; 

„Przeciw” – 0 głosów; 

„Wstrzymujące” – 0 głosów. 

 

Na sekretarza obrad sesji została wytypowana Radna Gminy Budry Joanna Nazaruk-Głębocka. 

 

Wystąpienie Pani Starosty : 

  

• Złożenie do wojewody dwóch wniosków o dofinansowanie dróg : Pozezdrze-Harsz , odcinek 

powiatowej nr 1852N w Popiołach; 

• 22 kwietnia została zawarta umowa na wykonanie zadania dotyczącego przebudowy drogi ok. 300 m 

w miejscowości Popioły. Wartość to 25.4196.97 zł. 70% tej kwoty to dofinansowanie. Połowę wkładu 

własnego będzie stanowić dofinansowanie przyznane przez Gminę Budry; 

• 27 maja jest dzień samorządu, chcemy zrobić uroczystość z okazji tego święta i zaprosić włodarzy 

samorządowych, radnych oraz sołtysów. Zaproszenia zostaną wysłane w późniejszym czasie;  

• Zostało wręczone wypowiedzenie dyrektorowi Szpitala, chcemy aby stanowisko było wybierane w 

konkursie przez radę społeczna powiatu, która została powołana do tego celu; 

• Chcemy wyremontować 1piętro rehabilitacyjne oraz zakupić nowy sprzęt RTG. 

 

Wystąpienie Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych : 

 

• Szczegółowe przedstawienie informacji dotyczącej remontu odcinka drogi powiatowej w Popiołach.  

 

• Na wniosek radnej E. Rapita zostaje opracowany projekt przebudowy drogi Wysiecze - Ołownik w III 

etapach : 

 

I Wysiecze – Pawłowo  

II Pawłowo – Sobiechy  

III Sobiechy – Granica państwa 

 

Jak już przygotujemy projekt to będziemy czekać na dofinansowania. 

  

• Wykonaliśmy równanie dróg powiatowych wiosną. 

• Zakupiliśmy kruszywo na poprawę dróg. 

• Chcemy w maju wymienić przepust w Sąkiełach oraz Popiołach.  

• Niestety w tym roku nie będziemy poprawiać poboczy. 

• Został zakupiony traktor, który będzie wykorzystywany do prac pielęgnacyjnych dróg i ciągów 

pieszych. 

 

Radny Jan Prazner  zapytał czy projekt drogi Wysiecze – Ołownik będzie robiony na całą drogę  czy tylko  

odcinek ? 

 

Dyrektor ZDP odpowiedział, że projekt na całą drogę, jednak wyremontowany odcinek drogi przez 

Ołownik wykonany kilka lat wcześniej zostanie pominięty. Jednak wszystko zależy od dofinansowań, które 

otrzymany.  

 

Radny Jan Prazner powiedział, że na odcinku drogi  Ołownik-Pochwałki przy granicy nie zostały jeszcze 

wycięte krzaki. 

 

Dyrektor ZDP odpowiedział, że niestety zepsuł nam się rębak i mamy problem z jego naprawą. Złożyliśmy 

wniosek o dofinansowanie do powiatu na zakup nowego , na kwotę 145.000 zł , resztę pokrylibyśmy z 

środków własnych pozyskanych ze sprzedaży zrębki.  
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Sołtys A. Oleszkiewicz  powiedział, że zawęża się droga w kierunku Gór, prośba aby to poprawić.  

 

Dyrektor ZDP odpowiedział, że będę chciał wysłać tam sprzęt. To dzieje się na wszystkich nowo 

wyremontowanych drogach, bo kierowcy ścinają pobocza i dlatego mamy z tym problem.  

 

Sołtys J. Święcka zapytała, czy będzie możliwość w razie konieczności skorzystać z pomocy medycznej w 

weekendy ?  

 

Pani Starosta odpowiedziała, że problem polega na tym, że jest brak kadry medycznej oraz brak 

wystarczających środków na ten cel. 

 

Radny J. Prazner powiedział, że most w Ołowniku osiada, czy ktoś to kontroluje ? 

 

Dyrektor ZDP odpowiedział  ,że wszystkie mosty mają robione przeglądy przez osoby do tego uprawnione, 

w tym roku będą robione. Nie zauważyliśmy do tej pory problemów na tym moście, jednak po weekendzie 

majowym to sprawdzimy.  

 

Ad. 4  

Przedstawienie informacji o pracy Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

 

Pan Wójt przedstawił następujące informacje : 

 

• Podpisaliśmy umowę na wykonanie remontu dróg Więcki – Dowiaty, Popioły – Piłaki Małe; 

• Toczą się prace w zakresie dostępu do infrastruktury światłowodowej na terenie gminy przez firmę 

Smart-Telecom ; 

• Złożyliśmy wniosek na dofinansowanie budowy 34 oczyszczalni przydomowych i czekamy na 

rozstrzygnięcie ; 

• Złożyliśmy wnioski na place zabaw w Ołowniku i Sobiechach;  

• Gminny Ośrodek Kultury złożył wniosek na dofinansowanie Dożynek Gminnych, czekamy na 

rozstrzygnięcie; 

• Złożono wniosek o dofinansowanie w konkursie „Podaj łapę” do Marszałka, czekamy na 

rozstrzygnięcie;  

• Uczestniczyłem w otwarciu Centrum Usług Społecznych w Węgorzewie ; 

• Stowarzyszenie Pogranicza zorganizowało spotkanie w zakresie „Tarczy Wschód”; 

• Uczestniczyłem w powołaniu nowego komendanta w Państwowej Straży Pożarnej w Węgorzewie, 

której został dotychczasowy zastępca Komendant; 

• Uczestniczyłem w spotkaniu samorządu powiatu dotyczącego nowego samochodu dla policji;  

• Uczestniczyłem z Panią Sekretarz w 20-leciu LGD9 w Ogonkach, którego jesteśmy członkami; 

• W związku z negatywną opinią mieszkanki gminy na temat stanu lokali mieszkalnych w gminie, 

wraz z członkami komisji spraw społecznych i radą oświaty odwiedziliśmy wszystkie lokale. 

 

Radna J. Głębocka potwierdziła , że lokal w Zabroście jest w dobrym stanie, wystarczy go odmalować , i 

uprzątnąć, poddasze lokalu jest do zagospodarowania , nie byłby to duży nakład finansowy, nie to co 

mieszkanie w Dąbrówce czy Olszewie. 

 

Radna Z. Dzwiniel powiedziała, że to co nam mieszkanka potwierdziła na sesji, a to co my widzieliśmy to 

dwie całkiem inne sprawy. 

 

Ad. 5  

 

Podjęcie Uchwały Rady Gminy w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Węgorzewskiemu w 

formie dotacji celowej z przeznaczeniem na dofinansowanie przebudowy odcinka drogi powiatowej nr 

1852N w Popiołach. 

 

Radni pytań nie wnieśli. 

Przewodniczący Rady Gminy prosi o przegłosowanie projektu uchwały poprzez imienne głosowanie jawne 
nad uchwałą w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Węgorzewskiemu w formie dotacji 
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celowej z przeznaczeniem na dofinansowanie przebudowy odcinka drogi powiatowej nr 1852N w 

Popiołach. 

Uchwała Nr XXVIII/170/2026 została podjęta jednogłośnie. 

„Za” – 13 głosów; 

„Przeciw” – 0 głosów; 

„Wstrzymujące” – 0 głosów. 

 

 

Ad. 6 

 Podjęcie Uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2026 r. 

Uzasadnienie do projektów uchwał Rady Gminy z dnia 30.04.2026 r. w sprawie zmian w budżecie na 2026 r.  

Pani Skarbnik omówiła:  

Dochody 

1. Po rozstrzygnięciu przetargu na przebudowę dróg gminnych nr 131062N i 131070N oraz 131045N i 

131046N zmniejszeniu uległo dofinansowanie z Programu Rozwoju Północno-Wschodnich Obszarów 

przygranicznych 2024-2030. Po zmianie dochody z tego tytułu wyniosą 2.522.914,66 zł. Jednocześnie 

zaktualizowane zostały wydatki, które po zmianie wyniosą 3.441.782,21 zł (podział na poszczególne drogi w 

załączniku Nr 4) – rozdział 60016; 

2. Ze sprzedaży składników majątkowych przewiduje się dochody w wysokości 4.785,00 zł (rozdział 70005, 

75023), 

Wydatki  

3. W związku ze złożonym przez Powiat Węgorzewski wnioskiem o dofinansowanie 50% wkładu własnego 

przebudowę odcinka drogi powiatowej w Popiołach, wprowadza się do wydatków kwotę 38.130,00 zł na 

dofinasowanie zadania (60014); 

2. W związku ze złożonym przez Komendę Powiatową Policji w Węgorzewie wnioskiem o dofinansowanie 

zakupu samochodu, wprowadza się do wydatków kwotę 7.000,00 zł na dofinasowanie zadania (75495); 

3. Zwiększeniu ulega plan na opłaty za pobyt mieszkańców w rodzinach zastępczych i placówkach 

opiekuńczo-wychowawczych (85508 i 85510) o kwotę 31.790,00 zł oraz na schronisko dla bezdomnych o 

4.030,00 zł (85220), zmniejszone zostają na ten cel wydatki na  DPS o 5.000,00 zł (85202); 

5. W związku ze wzrostem cen paliwa konieczne jest zwiększenie wydatków na gospodarkę komunalną w 

gminie (90095) o kwotę 20.000,00 zł. 

Po wprowadzonych zmianach zmniejszeniu ulegnie planowany deficyt o kwotę 189.873,92 zł. Finansowanie 

deficytu również zostało zmienione o powyższą kwotę. W związku z tym zmianom ulega również Wieloletnia 

Prognoza Finansowa Gminy Budry. 

Radni pytań nie wnieśli. 

Przewodniczący Rady Gminy prosi o przegłosowanie projektu uchwały poprzez imienne głosowanie jawne 

nad uchwałą w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2026 r. 

Uchwała Nr XXVIII/172/2026 została podjęta jednogłośnie. 

„Za” – 13 głosów; 

„Przeciw” – 0 głosów; 

„Wstrzymujące” – 0 głosów. 
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Ad. 7  

Podjęcie Uchwały Rady Gminy w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Gminy Budry na lata 2026-2030. 

 

Pani Skarbnik omówiła projekt uchwały. Poinformowała, że uchwała w całości wynika ze zmian, jakie zostały 

wprowadzone do budżetu. 

Radni pytań nie wnieśli. 

Przewodniczący Rady Gminy prosi o przegłosowanie projektu uchwały poprzez imienne głosowanie jawne 
nad uchwałą w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Budry na lata 2026-2030.  

Uchwała Nr XXVIII/171/2026 została podjęta jednogłośnie. 

„Za” – 13 głosów; 

„Przeciw” – 0 głosów; 

„Wstrzymujące” – 0 głosów. 

Ad. 8 

 Podjęcie Uchwały Rady Gminy w sprawie rozpatrzenia skarg za działanie Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Budrach. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji przedstawił uchwałę podjętą przez Komisję, która uznała 

skargę za bezzasadną. 

Radni pytań nie wnieśli. 

Przewodniczący Rady Gminy prosi o przegłosowanie projektu uchwały poprzez imienne głosowanie jawne 

nad uchwałą w sprawie rozpatrzenia skarg za działanie Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Budrach. 

Uchwała Nr XXVIII/175/2026 została podjęta jednogłośnie. 

„Za” – 13 głosów; 

„Przeciw” – 0 głosów; 

„Wstrzymujące” – 0 głosów. 

 

Ad.9  

 

Podjęcie Uchwały Rady Gminy w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Budrach  . 

 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji przedstawił uchwałę podjętą przez Komisję, która uznała 

skargę za bezzasadną. 

Radni pytań nie wnieśli. 

Przewodniczący Rady Gminy prosi o przegłosowanie projektu uchwały poprzez imienne głosowanie jawne 

nad uchwałą w sprawie rozpatrzenia skargi za działalność Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Budrach. 

Uchwała Nr XXVIII/173/2026 została podjęta jednogłośnie. 

„Za” – 13 głosów; 

„Przeciw” – 0 głosów; 

„Wstrzymujące” – 0 głosów. 
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Ad.10  

Podjęcie Uchwały Rady Gminy w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej szczepień przeciwko HPV w 

szkołach . 

 

Radna G. Dzwiniel zapytała, czy petycja dotyczyła organizacji szczepień w szkołach czy też powiadomienia 

rodziców i uczniów, oraz rozpowszechnianie tej informacji na temat szczepień ? 

 

Pani Sekretarz odpowiedziała, że petycja dotyczyła zajęcia stanowiska w sprawie szczepień HPV, oraz 

przekazania tej informacji dyrektorom szkół. Jest opracowana tzw. Biała Księga szczepień, która jest 

umieszczona w biuletynie informacji publicznej.   

 

Przewodniczący Rady Gminy prosi o przegłosowanie projektu uchwały poprzez imienne głosowanie jawne 
nad uchwałą w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej szczepień przeciwko HPV w szkołach . 

 

Uchwała Nr XXVIII/174/2026 została podjęta większością głosów. 

„Za” – 12 głosów; 

„Przeciw” – 0 głosów; 

„Wstrzymujące” – 1 głosów. 

 

Ad. 11, 12 

1. Przedstawienie sprawozdania z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Budrach za 

rok 2025. 

2. Przedstawienie Oceny zasobów pomocy społecznej.  

 

 
Kierownik GOPS Pani Aldona Łyczewska przedstawiła sprawozdania z działalności GOPS oraz ocenę 

zasobów pomocy społecznej razem.  

• Na podstawie 2025 r. zmalała liczba osób korzystających ze świadczeń pieniężnych i nie 

pieniężnych , natomiast nastąpił wzrost pracy socjalnej.  

• Mniej osób korzysta z  zasiłków, ponieważ wzrosły minimalne wynagrodzenia, dodatki dla 

emerytów i rencistów , świadczenia dla osób niepełnosprawnych. Wiele osób przekracza 

kryterium dochodowe, które ustanowione jest rozporządzeniem. 

• Zmalała liczba osób korzystających z zasiłków rodzinnych na tej samej postawie, ponieważ 

kryterium nie zmieniło się od ostatnich lat. Wiele ośrodków interweniowało w danej sprawie, 

aby te kryterium zostało podwyższone. Dwa najniższe świadczenia pozbawiają prawa do 

zasiłku na dzieci. Ministerstwo nie planuje zmiany kryteriów na najbliższe lata.  

• W ostatnim czasie zauważyliśmy, że drastycznie wzrosła liczba dzieci umieszczanych w 

rodzinach zastępczych i domach dziecka. Od ostatniej sesji mamy kolejne dziecko 

umieszczone w pieczy zastępczej i kolejne umieszczone w domu dziecka. W następnym 

miesiącu będzie kolejne dziecko umieszczone w pieczy zastępczej. Dochodzą kolejne koszty 

utrzymania , co wiąże się z obciążeniem naszego budżetu. 

• Mamy bardzo dużo umieszczeń w DPS-ach.  W tym roku sześć osób, co zakończyło się 

budżetem nieco ponad 300.000 zł Na dzień dzisiejszy mamy siedem  umieszczeń w DPS a 

dziś umieszczamy kolejna ósmą osobę . Nasz projekt budżetu na ten rok w związku z 

umieszczeniami w DPS to 415. 000 zł odpłatność Gminy Budry. Próbujemy dochodzić 

należności od dzieci lecz prawo polskie to komplikuje.  

• Należy kontynuować zatrudnienie asystenta rodziny. Mamy dużo przypadków, gdzie opieka 

nad dziećmi nie jest wykonywana w prawidłowy sposób.  
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• Istotną rzeczą jest współpraca z innymi organami min. OSP Ołownik. Mamy nową Panią 

prezes OSP Ołownik, która  zgodziła się podpisać porozumienie o współpracy z Bankiem 

Żywności w Olsztynie, na tą edycję. Jeżeli dobrze pójdzie to jeszcze dziś zostanie podpisane 

porozumienie z OSP Ołownik a bankiem żywności i będziemy mogli załatwić transporty i 

pośredniczyć  w tych transportach. Bank żywności zaproponował nam współpracę z lokalnym 

DINO. Weszliśmy z nim w porozumienie i  czekamy na akceptacje ostatecznych warunków.  

• Zauważyliśmy też to, że mamy kadrę, która pracuje bardzo dobrze, ale potrzeba nam 

pracownika, który śledziłby wszystkie programy, pisał wnioski i pozyskiwał środki.  

• Wchodzimy w bardzo duże porozumienia, żeby zrealizować swoje programy, zadania, min. 

weszliśmy w porozumienia ze stowarzyszeniem Monti z Giżycka. Pozyskaliśmy środki na 

działanie Klubu Seniora, min. były to wyjazdy integracyjne. 

• Weszliśmy w porozumienie z bankiem gospodarczym w Warszawie gdzie testujemy środki 

na wyjazd seniorów z klubu seniora do Warszawy. Niestety w tym roku to jest niemożliwe ze 

względu na brak kadry.  

• Weszliśmy w porozumienie z Regionalnym Ośrodkiem Doradztwa, w ramach którego 

piszemy programy usług na naszym terenie. 

 

 

Sołtys  D. Trochimiuk zapytała jakie były efekty i wnioski  spotkania warsztatowego dot. usług społecznych. 

Kierownik GOPS  odpowiedziała , że na razie to był szkic, który będziemy analizować. To nie były jeszcze 

wnioski zobowiązujące. Musimy to zobaczyć czy jest to realne na naszym terenie. Musimy robić rozeznanie, 

czy jest zapotrzebowanie na te usługi. 

Sołtys D. Trochimiuk zapytała, jakie warunki trzeba spełniać, żeby skorzystać z banku żywności ? 

Kierownik GOPS - poinformowała jakie są kryteria dochodowe ,że należy składać wnioski, które są  dostępne 

w GOPS. 

Sołtys D. Trochimiuk oznajmiła, że Gmina Budry nie przystąpiła do programu opiekun osoby 

niepełnosprawnej. 

Kierownik GOPS odpowiedziała ,że wystąpiłam z zapytaniem czy będę mogła liczyć na kadrę zewnętrzną , 

jeżeli się takie zapotrzebowanie pojawi. Ja w swoich zasobach nie mam kadry. 

Sołtys D. Trochimiuk powiedziała, że w tej chwili asystentami są także osoby z naszej gminy , krewny 

potrzebujących osób również może zostać takim opiekunem.  

Radna G. Dzwiniel poinformowała, aby nie zapominać  o świadczeniach wspierających dla osób 

niepełnosprawnych , aby rozpowszechniać te informację  wśród mieszkańców, co mogłoby zabezpieczyć je 

finansowo. 

Kierownik GOPS odpowiedziała, że na ternie gminy mamy kilkanaście takich osób, które mają te świadczenia, 

kwota jest zależna od wysokości posiadanej renty socjalnej.   

Radny A. Baluta opuścił obrady Sesji. 

Radny J. Prazner opuścił obrady Sesji. 
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Ad.13 Zapytania sołtysów i radnych, informacje.  

 

Radna G. Dzwiniel poinformowała, że wnioski  w sprawie azbestu można składać cały czas, związek 

czeka na program i pieniądze a wtedy będą je realizować. 

 

Sołtys J. Święcka poinformowała , że na trasie Popioły-Piłaki zostały spiłowane  konary i leżą od 

dłuższego czasu.  

 

Pan Wójt odpowiedział, że wykonywał to Zarządu Dróg Powiatowych  w związku z planowanym 

remontem , zostaną uprzątnięte . 

 

Sołtys R. Symonowicz powiedział, że był świadkiem znieważenia osoby sołtysa i radnego, co sołtys 

w tej sprawie powinien zrobić ? 

 

Radny J. Mełech odpowiedział, że taka sprawa miała również miejsce w Gminie Banie Mazurskie i 

została założona sprawa cywilna w sądzie.  

 

Pan Wójt powiedział, że tej sytuacji to jedynie założenie  sprawy cywilnej.  
 

Ad. 14 

 

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy Budry Waldemar Franciszek Dworzecki prosi o przegłosowanie protokołu z 

poprzedniej sesji. 

Protokół Nr XXVIII/2026 z sesji Rady Gminy Budry został przyjęty jednogłośnie. 

„Za” – 11 głosów; 

„Przeciw” – 0 głosów; 

„Wstrzymujące” – 0 głosów. 

Ad. 15 

Zakończenie obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Budry Waldemar Dworzecki zakończył obrady XXVIII sesji Rady Gminy 

Budry o godz. 13 00. 

 

 
Protokół sporządziła:          Sekretarz obrad:                 Przewodniczący Rady: 

         Natalia Denys                            Joanna Nazaruk-Głębocka       Waldemar Franciszek Dworzecki 


